3 H A H Z 3HAHNE-CNVA, CNVA-B

С днем 8-е Марта, С праздником весенним, С первыми цветами в этот светлый час, С праздничной капелью, С добрым настроеньем От души сегодня поздравляем Вас!

8 Mapma Cuparanuwan!

Выпуск № 66.





Дорогие наши учителя!

В этот мартовский день, что в начале Весны, В день, когда пробуждаются силы природы, Мы хотим Вас поздравить от чистой души Пожелать Вам здоровья и счастья на долгие годы! Пусть весь год женский день не кончается, Пусть в честь Вас прожурчат ручейки, Пусть Вам солнце всю жизнь улыбается, А мужчины пусть дарят цветы!

Дорогие наши девочки!

Одноклассниц поздравляем с праздником! Вам, девчонки, от души пожелаем Настроения всегда прекрасного, Чтобы жили вы, не унывая!

> Чтобы лица ваши были нежными, Чтоб цветы поклонники дарили! Радости останутся безбрежными, И чтоб комплименты говорили!

> > Мужская половина школы № 5



Главные события февраля

Секреты молодости и красоты

8 Марта— женский день. Каждая представительница прекрасного пола по-своему красива. Но самые красивые женщины преподают именно в нашей школе. Некоторых из них мы попросили ответить на вопрос: «В чем секрет вашей молодости и красоты?» Предлагаем вашему вниманию их ответы:

Быть молодым в душе. Чувствовать любовь близких.

Позитивно относиться к жизни, уметь радоваться мелочам, заботиться о здоровье.

Красота требует жертв. Жертвуйте собой! Делайте зарядку по утрам, ходите пешком, умейте уживаться с со-

бой, находитесь в ладу

со всем миром.

Любите мир и людей, никому не завидуйте, общайтесь с позитивными людьми.

17 февраля учащиеся 5-6 классов приняли участие в конкурсе инсценированной военной песни, который прошел в актовом зале школы. Ребята проникновенно исполнили песни военных лет. Победителями конкурса стали учащиеся 6в и 5 а классов.

18 февраля знаменная группа нашей школы и ученики 10 классов приняли участие в городском митинге, посвященном торжественной дате и организованном в парке Славы.

19 февраля в школьном тире закончились стрелковые соревнования среди учащихся 8-11 классов и были подведены итоги. Победителями стали: Ковальчук Ксения (10е кл.), Брылев Роман (11 кл.), Зорина Наталья (10 ю кл.), Синицын Денис (10 ю кл.)

20 февраля в актовом зале школы состоялся конкурс литературных композиций среди учащихся 7-8 классов. В своих выступлениях ребята постарались осветить самые яркие страницы истории военных лет в Старой Руссе, читали стихотворения, подготовили презентации. Победителями конкурса единодушно были признаны учащиеся 8 б класса.

21 февраля стал настоящим праздником для всех учеников 9-11 классов. В 12.00 часов в актовом зале школы собрались все старшеклассники и педагоги. Учащимися были подготовлены литературно-музыкальные композиции, посвященные 70-летию освобождения родного города от фашистов. Ребятам удалось воссоздать весь ужас, боль и горечь страшнейшей из войн 20 века. Со сцены звучали стихотворения и песни о войне, читались письма солдат с фронта, рассказывались истории героических жизней защитников Старорусской земли. Зрители, присутствовавшие в зале, не



скрывали слез и отмечали необыкновенную атмосферу трогательности и патриотизма, созданную участниками мероприятия. Все выступления ребят были подготовленными, интересными и достойными по-

хвалы. Победителями же стали учащиеся 10 ю и 9 а классов.

Поздравляем всех жителей нашего древнего города с 70-летием освобождения Старой Руссы от немецко-фашистских захватчиков и с Днем защитника ОТЕЧЕСТВА, желаем мира и процветания!



Готовы стать в строй!

Одноклассницы- девчонки!

С 8 Марта вас!
Улыбайтесь и скорее заходите в класс!
Мы поздравить вас мечтаем, честно, лучше всех.
А в ответ хотим услышать лишь веселый смех.
Пусть в этот день весенний улыбки расцветут,
И по звонку все ножки пусть весело бегут!
Желаем вам здоровья, любви и красоты!
Пусть сбудутся скорее заветные мечты!

Весны Вам голубой и нежной, Счастливых дней и радостной мечты! Пусть март подарит, хоть и снежный, Свои улыбки и цветы! Еще не слышна песнь ручья, Не льется жаворонка трель, Но солнце ярче, и капель Вещает нам: "Идет весна!" Илет весна. И пусть не жарко, Но вместе с ней, как лета тень, -Международный женский день, Приходит к нам 8 Марта!

Он праздник ласки, красоты,

Любви, надежды и мечты.

28 февраля 2014 года на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Энергетик» г. Пестово состоялась областная военно-спортивная игра «Готовы стать в строй». Цель игры - патриотическое воспитание молодежи и поднятие престижа службы Отечеству посредством вовлечения в игровую деятельность, укрепление и сохранение здоровья, развитие традиций здорового образа жизни.

В соревнованиях приняли участие команды общеобразовательных учреждений, клубов, центров и объединений патриотической направленности Боровичского, Маловишерского, Мошенского, Новгородского, Пестовского, Старорусского, Хвойнинского и Окуловского муниципальных районов области. Второй год подряд г. Старая Русса на этом интересном мероприятии представляла команда учащихся МАО-УСОПІ № 5.

В составе нашей команды было 9 человек: Большаков Максим, Синицын Денис, Михайлов Александр, Брылев Роман, Рябоконенко Георгий, Матвеев Илья, Ефимова Анастасия, Григорьева Яна, Петрова Любовь. Возраст участников 15-17 лет. Руководил командой Овсянников

Игорь Олегович.

В ходе спортивных состязаний наши ребята показывали свои навыки, силу и сноровку в следующих конкурсах: «Конкурс строя и песни», «Химическая тревога», «Сборкаразборка автомата Калашникова»,

«Снаряжение магазина», «Стрельба из пневматической винтовки»,

на перекладине» и

«Подъём туловища», «Подтягивание

ашаЖИЗНЬ

«Подъём туловища», «Подтягивание «Перетягивание каната».

Соперники были сильными и достойными, но и наши ребята не один день провели на базе Центра допризывной подготовки, готовясь к соревнованиям. В напряженной борьбе команде МАОУСОШ № 5 удалось занять призовое **3 место.**

От души поздравляем призеров областной военно-спортивной игры «Готовы стать в строй»!